
Světová média jsou svědky průlomového
podniku společnosti Chery Super Hybrid
(CSH), která dokončila první etapu
vytrvalostní akce „Nekonečný horizont –
putování bez starostí"
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Akce, která měřila více než 1400 kilometrů, zahrnovala všechny možné scénáře jízdy –
městské dopravní zácpy, horské serpentiny i jízdu vysokou rychlostí. Výhody CSH se díky
průlomu v základní architektuře promítají do reálných výhod. Speciální hybridní motor 1,5
TGDI (s přímým vstřikem paliva) páté generace stanovuje nové měřítko s tepelnou
účinností 44,5 %.Ve spojení s plynulým elektrickým hybridním systémem DHT, který se
vyznačuje 98,5 % účinností převodovky, dokonale vyvažuje výkon a účinnost. Tyto inovace
jsou hnacím motorem komplexního výkonnostního prvenství jak v modelech TIGGO9 CSH,
tak ARRIZO8 CSH.

Vytrvalostní akce „Nekonečný horizont – putování bez starostí" se zaměřila na dojezd vozidla. Oba
modely překonaly vzdálenost 1400 kilometrů, což eliminovalo obavy z dojezdu. ARRIZO8 CSH
zaznamenalo spotřebu pouhých 4,2 l/100 km v režimu vybití baterie, zatímco TIGGO9 CSH, vybavené
speciální hybridní baterií, dosáhlo rychlého nabití (30-80 %) za pouhých 20 minut. Kromě toho je
opatřen funkcí V2L (schopností napájet nejrůznější spotřebiče včetně jiného elektromobilu
akumulátorem auta) o výkonu 6,6 kW, která je ideální pro napájení outdoorového vybavení během
kempování. Oba modely udržely rychlost 120 km/h po celou dobu šestisetkilometrového
vysokorychlostního testu, čímž prokázaly solidní výkon. S téměř 20 funkcemi ADAS (pokročilý
asistenční systém řidiče), APA a tichou hladinou hluku v kabině 60 dBA při rychlosti 120 km/h
poskytují inteligentní, bezpečný a pohodlný zážitek z jízdy.

Akce nejen představila technologické možnosti značky, ale také ztělesnila její koncepci
„technologické rovnocennosti". Po čínské etapě bude následovat malajská část podniku. Do
budoucna bude akce zahrnovat více než 40 reálných testů ve více než 20 zemích a regionech za
účasti dalších modelů z řady CSH, které budou demonstrovat adaptabilitu systému „bez starostí a za
všech okolností" v různých prostředích.
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